KBAHTOBASI OIITUKA, ATOMHAS U AAEPHASA ®U3UKA
PacuetHo-rpaduueckas padora
Bapuanm 22

Tema 1. TensioBoe U3JIVUECHUE

JlBa Tena 3a OJMHAKOBBIA MPOMEXKYTOK BPEMEHH H3Iy4arOT OJMHAKOBYI) JHEPTHIO.
OnHo u3 Tenm abCONITHO dYepHOE, a JApPYyroe — cepoe ¢ MOMIOMATSILHON
criocooHocTrio 0,3. KakoBa Temmeparypa ceporo Tena, eciiv JIMHA BOJIHBI, HA KOTOPYIO
NPUXOJIUTCS MaKCUMyM OJHEPruu U3NIydeHus, y uepHoro Tena pasBHa 0,6 mxm?
[ToBepxXHOCTH U3TYUYCHUS TE OJJUHAKOBHI.

Tema 2. Dotorddext

Kak cooTHOCSTCS Macchl MpoTOHA M (POTOHA, SHEprust Kotoporo pasHa 10 58? MoseT a1 MOTOK
Takux (POTOHOB BBI3BATH (POTOAIDPEKT Mpu 00TyUSHHH MIITATUHOBOM IJIACTHHKU?
Tema 3. JlaBnenue cera u 3pdext Komnrona

Ceer ¢ anmuHON BoaHBI 0,5 MkMm HOPMAJIBHO MaJacT Ha 3€PKaJbHYI0 MOBEPXHOCTh U
npou3BoaUT Ha Hee AaBiaeHue 10 mxlla. onpenenuTs 4YUCIO (OTOHOB, MAAAOIIUX
eKeCeKyHJHO Ha 1 cm? Tol MOBEPXHOCTH.

Tema 4. Atom bopa. PenTrenoBckoe uznydeHue

[Ipn M3yyeHuu crmekTpa aroMa BOJIOPOJA MOJIYYEHO, YTO IHEPrusi U3aydaemMoro (hoTtoHa
paBHa 1,51 5B. HaliTu: 1) niuHy BOJHBI U YaCTOTY M3JIY4YEHUS, COOTBETCTBYIOLIUE 3TOMY
(OTOHY; 2) ¢ KAKOT0 SHEPreTUYECKOTI0 YPOBHS U HA KAKOW Mepeniesn 3JIEKTPOH B aTOME.

Tema 5. DiaeMeHTHl KBAHTOBOW MEXAHUKU

[TocTosiHHas kpuctayudeckon pemetku paBHa 0,3 wu. Hamo nu yuuThIBaTh BOJTHOBBIC
CBOKMCTBA MPOTOHA, YCKOPEHHOTO Pa3HOCTHIO MMOTEHITUAIOB B 5 B?

Tema 6. Ypasaeuue [Ipeaunarepa

YacTtuna HaXoIUTCsl B OECKOHEUHO TITYOOKOM OJTHOMEPHOM TOTEHIIUATIBHOM SIIIUKE JUTHHON
L =10% . B kakux Toukax B unteppaie oT 0 10 L MIOTHOCTH BEPOATHOCTH HAXOXKICHHUS
YaCTHUIbl HA TPETHEM DHEPreTHYECKOM YpOBHE OyneT makcuManbHOW? HailTu Bennuuny
ATOM MJIOTHOCTU BEPOSITHOCTH.

Tema 7. PainoakTUBHOCTD

Halitu 4mcio pacmazoB B CEKyHAy B OfHOM rpamme paaus Ra??. Ilepuox nomypacnana
panus T =1,62-103 zem.

Tema 8. SlaepHble peaKlMu. BHGDFI/IH CBSI3M. Y IeIbHAsI DHEPTUSI CBS3HU

JaHo ypaBHeHue siiepHOM peakuuu. OnpenenuTtb, Kakas yactuia (s1po) X ydacTBoBaJia
(yuacTBOBas0) B Heil. HaliTu »HEpruro CBSI3W M yAEJIbHYIO YHEPTUIO0 CBS3U YKa3aHHOT'O
ampa YA,

1H3+p —>y+ X; 1H3.



